

平成27年3月2日

各 位

会社名株式会社イー・カムトゥルー(コード番号3693TOKYO PRO Market)代表者名代表取締役上田正巳問合せ先取締役管理部長沼田 稔

T E L 011-271-4761

U R L http://www.e-cometrue.com

公認会計士等の異動に関するお知らせ

当社は、平成27年3月2日開催の取締役会において、特定上場有価証券に関する有価証券上場規程の特例第128条3項の監査証明を行う公認会計士等の異動に関して、下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本議案につきましては、監査役の同意を得ております。

記

- 1. 異動年月日 平成 27 年 3 月 2 日
- 2. 就退任する公認会計士等の概要
 - (1) 就任する公認会計士等の概要

①名称	監査法人元和
②所在地	東京都渋谷区猿楽町9-8
③業務執行社員の氏名	星山和彦、中川俊介
④日本公認会計士協会の上場会社	登録されております。
監査事務所登録制度における登	
録状況	

(2) 退任する公認会計士等の概要

①名称	優成監査法人
②所在地	東京都中央区八重洲1丁目6番6号
③業務執行社員の氏名	狐塚利光、中田 啓

3. 退任する公認会計士等の直近における就任日年月日 平成26年4月26日



- 4. 退任する公認会計士等が直近3年間に作成した監査報告書等における意見等該当事項はありません。
- 5. 異動の決定または異動に至った理由および経緯

当社は、優成監査法人と今後の監査対応等について協議いたしました結果、監査契約を合意解除することといたしました。そのため、特定上場有価証券に関する有価証券上場規程の特例第 128 条第3項の監査証明を行う公認会計士等の監査業務が継続的に実施される体制を維持するために、新たに監査法人元和と監査契約を締結するものです。

なお、優成監査法人からは、業務の引継ぎについての協力を得ることができる旨、確 約をいただいております

6.5.の理由および経緯に対する監査報告書等の記載事項に係る退任する公認会計士な どの意見

特段の意見はない旨の回答を得ております。

以上

本件に関するお問い合わせ先

株式会社イー・カムトゥルー 管理部・窓口担当 若山 E-mail:wakayama@e-cometrue.com